Bιολογία και Εφαρμογές της Αναγεννητικής Ιατρικής
Η Αναγεννητική Ιατρική αποτελεί ένα εξαιρετικά δυναμικό και πρωτοποριακό κλάδο της Ιατρικής. Ενσωματώνει με επιτυχία τα πεδία της κυτταρικής, αναπτυξιακής και μοριακής βιολογίας, καθώς και της επιστήμης των βιοϋλικών, της νανοτεχνολογίας και της εμβιομηχανικής, με στόχο τη θεραπευτική αντιμετώπιση γενετικών και επίκτητων νοσημάτων. Έχει άμεση εφαρμογή στην επιδιόρθωση, αναγέννηση και αποκατάσταση ιστών και οργάνων, καθώς και στην ανάπτυξη θεραπειών για σοβαρά νοσήματα του ανθρώπου. Με την αλματώδη πρόοδο στις τεχνολογίες γονιδιωματικής επεξεργασίας και τις πρόσφατες επιτυχείς δοκιμές γονιδιακής θεραπείας σε μονογονιδιακά νοσήματα όπως η θαλασσαιμία και η αιμοφιλία, το μέλλον της Αναγεννητικής Ιατρικής διαγράφεται εξαιρετικά ελπιδοφόρο.

Οι φοιτητές εξοικειώνονται με κλινικο-εργαστηριακές τεχνικές της Αναγεννητικής Ιατρικής που χρησιμοποιούνται για την αντιμετώπιση παθήσεων με την χρήση γονιδιακής και κυτταρικής θεραπείας. Οι φοιτητές διδάσκονται βασικές αρχές τεχνολογιών γονιδιωματικής επεξεργασίας και ενημερώνονται για τις τεράστιες δυνατότητες που προσφέρουν στην θεραπεία πληθώρας μονογονιδιακών νοσημάτων. Διδάσκονται σημαντικές εφαρμογές των βιοϋλικών/νανοϋλικών στην Ιατρική και θέματα βιοσυμβατότητας. Εκπαιδεύονται στην έκπτυση, ανάλυση και διαφοροποίηση στελεχιαίων κυττάρων στο εργαστήριο. Στο πλαίσιο του μαθήματος διοργανώνονται και ενημερωτικές επισκέψεις σε εργαστηριακούς χώρους όπου διεξάγεται έρευνα σε βιοϊατρικές εφαρμογές της τεχνολογίας των βλαστικών κυττάρων.
Εκπαιδευτικοί Στόχοι: 

· Η κατανόηση βασικών αρχών της βιολογίας των εμβρυονικών, εμβρυικών και ενηλίκων στελεχιαίων κυττάρων και των εφαρμογών τους στην Ιατρική. 

· Η κατανόηση βασικών εργαστηριακών μεθόδων έκπτυξης, ανάλυσης και διαφοροποίησης στελεχιαίων κυττάρων.

· Η εξοικείωση με κλινικο - εργαστηριακές τεχνικές της Αναγεννητικής Ιατρικής που χρησιμοποιούνται για την αντιμετώπιση παθήσεων με την χρήση γονιδιακής θεραπείας.

· Η κατανόηση τεχνολογιών αιχμής στη γονιδιωματική επεξεργασία.
· Η εξοικείωση με πρωτόκολλα γονιδιακής μεταφοράς και θεραπείας. 

· Η κατανόηση του νομικού και ηθικού πλαισίου εφαρμογών της Αναγεννητικής Ιατρικής.
Θεματολόγιο Μαθήματος:

1. Βασικές αρχές της βιολογίας των εμβρυονικών, εμβρυικών και ενηλίκων στελεχιαίων κυττάρων.

2. Αναπτυξιακοί μηχανισμοί και μηχανισμοί αναγέννησης ιστών.

3. Εφαρμογές Αναγεννητικής Ιατρικής στη θεραπεία νοσημάτων του ανθρώπου. 

4. Εφαρμογές των βιοϋλικών/νανοϋλικών και βιοσυμβατότητα.

5. Τεχνολογίες γονιδιωματικής επεξεργασίας: σύγχρονα εργαλεία παρέμβασης στο γονιδίωμα. 

6. Βασικές αρχές και μέθοδοι γονιδιακής θεραπείας. 

7. Υποδείγματα διεξαγωγής κλινικής μελέτης γονιδιακής μεταφοράς και θεραπείας.

8. Βιοηθική.

9. Πρακτικές δεξιότητες (εργαστήριο)

