ΙΑΤΡΙΚΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ              
Πρόκειται για διατομεακό μάθημα (Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας & Ιατρικής Στατιστικής από τον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Ψυχιατρικής και Νευρολογίας και Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας από τον Κλινικοεργαστηριακό Τομέα) το συντονισμό του οποίου ασκεί το Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής και εισάγει τους φοιτητές στο περιεχόμενο της αντίστοιχης αναγνωρισμένης ιατρικής ειδικότητας και στον επαγγελματικό ρόλο του Ειδικού Ιατρού Εργασίας.
Από το Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021 το μάθημα θα διδάσκεται ως υποχρεωτικό κατ’ επιλογήν με βάση τον οδηγό σπουδών της Ιατρικής Σχολής (για τους εισαχθέντες φοιτητές στο πρώτο έτος σπουδών από το Ακαδημαϊκό Έτος 2017-2018).
Εκπαιδευτικοί στόχοι
Μέσω της διδασκαλίας του μαθήματος Ιατρική της Εργασίας, οι φοιτητές μαθαίνουν την εξέλιξη και τα στοιχεία που σηματοδοτούν την ανάπτυξη της ειδικότητας του Ειδικού Ιατρού Εργασίας μέσω της ενδελεχούς μελέτης των ποικίλλων παραγόντων κινδύνου για την υγεία των εργαζομένων στο χώρο εργασίας, της μεθοδολογικής προσέγγισης εκτίμησης και διαχείρισης του επαγγελματικού κινδύνου και της αποτίμησης των μέτρων προστασίας και πρόληψης. Με την ολοκλήρωση της παρακολούθησης του μαθήματος οι φοιτητές αποκτούν δεξιότητες που θα συνεισφέρουν στην αρτιότερη άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος μέσω της ευαισθητοποίησης και της ανάδειξης της συμβολής της επαγγελματικής υγείας στην απόδοση και στην παραγωγικότητα του εργατικού δυναμικού.
Περιεχόμενο μαθήματος
Α. Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής (16 ώρες διδασκαλίας)
Εισαγωγή-ιστορία επιδημιολογίας επαγγελματικών νόσων και ιατρική εργασίας, ειδικά μεθοδολογικά προβλήματα, προοπτικές μελέτες θνησιμότητας, προγράμματα διαλογής για πρόληψη, επαγγελματικό ατύχημα, εργονομία, επαγγελματικοί καρκίνοι, φυσικοί παράγοντες κινδύνου στο επαγγελματικό περιβάλλον, μυοσκελετικά προβλήματα, νοσήματα από αμίαντο, φυματίωση, βρογχικό άσθμα (επαγγελματικής αιτιολογίας), χρόνια αποφρακτική πνευμονοπάθεια, πνευμονοκονιώσεις, επαγγελματικές πνευμονοπάθειες, ειδικά προβλήματα των γυναικών στο εργασιακό περιβάλλον, εργατικό δίκαιο, νομικά θέματα, μεθοδολογία ερευνητικών εργασιών και βιβλιογραφικής αναζήτησης.
Β. Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας (10 ώρες διδασκαλίας)
Εισαγωγή στη Βιομηχανική Τοξικολογία, διάγνωση επαγγελματικών δηλητηριάσεων, μέγιστες επιτρεπτές συγκεντρώσεις ρυπαντών στην ατμόσφαιρα εργασίας, τοξικολογία μετάλλων, αερίων, διαλυτών, πρόληψη επαγγελματικών δηλητηριάσεων.
Γ. Εκπόνηση προαιρετικής εργασίας- πρακτική άσκηση
Το μάθημα συμπληρώνεται με την εκπόνηση προαιρετικής εργασίας σε ποικιλία θεμάτων που άπτονται του γνωστικού πεδίου του μαθήματος. Η εργασία δίνει την δυνατότητα σε όσους φοιτητές το επιθυμούν να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους σε θεματικές ενότητες επαγγελματικής υγείας, εκτίμησης και αποτίμησης επαγγελματικού κινδύνου, εξασκώντας παράλληλα τις γνώσεις τους στην μεθοδολογία βιβλιογραφικής αναζήτησης, σύνταξης επιστημονικού κειμένου και προφορικής παρουσίασης ενώπιον ακροατηρίου. Στο παρελθόν έχει καταστεί εφικτό να δημοσιευθούν εργασίες των φοιτητών με την καθοδήγηση των διδασκόντων του μαθήματος σε αναγνωρισμένα ελληνικά και διεθνή περιοδικά.
Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα εφ’ όσον οι συνθήκες το επιτρέπουν, να οργανωθούν εκπαιδευτικές επισκέψεις σε ιατρεία εργασίας νοσηλευτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων για πρακτική άσκηση και καλύτερη εμπέδωση του αντικειμένου.

