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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΜΣ «ΨΥΧΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ»

ΔΙΕΥΘ. ΣΠΟΥΔΩΝ: ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Α. ΔΟΥΖΕΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ακολουθεί αναλυτική ενημέρωση σχετικά με τις εγγραφές των επιτυχόντων στο ΠΜΣ «Ψυχιατροδικαστική» 2022-2024:

1) Ατομικοί Φάκελοι Μεταπτυχιακών Φοιτητών-Αριθμοί Μητρώου:
Επισυνάπτεται ένα αρχείο excel με την ονομασία «Ατομικός Φάκελος Μεταπτυχιακού Φοιτητή», το οποίο θα πρέπει να συμπληρώσετε και να αποστείλετε στη Γραμματεία του ΠΜΣ (στη διεύθυνση efikaloudi@yahoo.gr) μέχρι και την Παρασκευή 30/09/2022. Σημειώνεται ότι στο Φάκελο συμπληρώνετε το ακαδημαϊκό e-mail και το username, τα οποία είναι απολύτως απαραίτητα και αποκτάτε σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται παρακάτω. Επίσης, μαζί με τον Ατομικό σας Φάκελο, θα χρειαστεί να μας αποστείλετε σε ενιαίο αρχείο pdf (προσοχή: μόνο σε ενιαίο αρχείο) 1) το πτυχίο σας, 2) τη μετάφρασή του αν πρόκειται για ξενόγλωσσο πτυχίο καθώς και την αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ (ή την αίτηση με αριθμό πρωτοκόλλου, αν δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία) και 3) την ταυτότητά σας. Μόνο εφόσον ολοκληρωθεί η συγκεκριμένη διαδικασία και αφού ελεγχθούν οι φάκελοι υποψηφιότητάς σας από τη Γραμματεία της Ιατρικής Σχολής, θα λάβετε Αριθμούς Μητρώου και θα θεωρείστε εγγεγραμμένοι μεταπτυχιακοί φοιτητές.
2) Ηλεκτρονική Ακαδημαϊκή Ταυτότητα (Πάσο):

Θα πρέπει να κάνετε αίτηση στο https://submit-academicid.minedu.gov.gr/Login.aspx, έτσι ώστε να εκδώσετε ηλεκτρονικά Ακαδημαϊκή Ταυτότητα.  Η διάρκεια ισχύος της είναι όσο ο ελάχιστος χρόνος φοίτησης στο ΠΜΣ (4 εξάμηνα) και η διαδικασία είναι η εξής:  

α) Επιλέγετε "Εγγραφή φοιτητών".

β) Επιλέγετε "Μεταπτυχιακοί Φοιτητές", όπου δημιουργείτε κωδικό εισάγοντας τα στοιχεία σας όπως σας τα ζητάει το σύστημα.  Όταν ολοκληρώσετε τη διαδικασία, λαμβάνετε μήνυμα στο κινητό σας ένα 8ψήφιο αριθμό.

γ) Στη συνέχεια, εισέρχεστε στο ίδιο site στο "Είσοδος φοιτητών" και συγκεκριμένα στο "Είσοδος Μεταπτυχιακών Φοιτητών", όπου ολοκληρώνετε την αίτησή σας εισάγοντας τους κωδικούς που έχετε δημιουργήσει και τελικά λαμβάνετε ηλεκτρονικό μήνυμα ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία που έχετε δηλώσει κατά την εγγραφή σας. 
3) Έκδοση κάρτας για «δωρεάν σίτιση»:
Διαβιβάζεται έγγραφο της Πανεπιστημιακής Λέσχης με οδηγίες.

4) Πρόσβαση στις πιστοποιημένες υπηρεσίες του Πανεπιστημίου (e-mail, e-class, VPN κλπ):

α)  Η πρόσβαση στις πιστοποιημένες  υπηρεσίες του Πανεπιστημίου απαιτεί «Όνομα Χρήστη» (Username)  και «Κωδικό» (Password). 
β)  Για την απόκτηση των ανωτέρω, θα πρέπει να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  http://webadm.uoa.gr και να καταθέσετε «Αίτηση Νέου Λογαριασμού» ως Μεταπτυχιακοί Φοιτητές. 
γ)  Με την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης, την στέλνετε σε εμάς στο efikaloudi@yahoo.gr (σκαναρισμένη και υπογεγραμμένη από εσάς) για υπογραφή και σφραγίδα από τον Υπεύθυνο Καθηγητή και σφραγίδα από
τη Γραμματεία 
της Σχολής. Κατόπιν, θα σας την στείλουμε πίσω.
δ) Η υπογεγραμμένη και σφραγισμένη αίτηση αποστέλλεται με e-mail  στο: helpdesk@noc.uoa.gr  ή με FAX στο 210-7275601. Η ενεργοποίηση του λογαριασμού απαιτεί περίπου 3 εργάσιμες ημέρες. 


Σημείωση 1: Ο κωδικός του ΠΜΣ «Ψυχιατροδικαστική» για το e-class, και ο οποίος θα σας χρειαστεί κατά την είσοδό σας, είναι psyd1820.
Σημείωση 2: Για σύνδεση στο internet του Πανεπιστημίου Αθηνών (και στο κτίριο ΑΚΙΣΑ), θα μπαίνετε στο uoa-webonly.

5) Δίδακτρα:

Ως Μεταπτυχιακοί Φοιτητές, θα πρέπει να καταβάλετε τα αντίστοιχα δίδακτρα που έχει ορίσει το  Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στο λογαριασμό του ΕΛΚΕ στην ALPHA BANK και στη συνέχεια να μας αποστείλετε σκαναρισμένες και ευανάγνωστες τις αποδείξεις (σε μορφή pdf) μέχρι και την Τετάρτη 05/10/2022 (1.000 ευρώ για το τρέχον εξάμηνο). Πάνω στην απόδειξή σας θα πρέπει να υπάρχει το όνομά σας (έστω και ιδιοχείρως, αν την κατάθεση την κάνει κάποιος άλλος).


            
Όνομα                       : Eιδικός Λογαριασμός Kονδυλίων Έρευνας του   Εθνικού και             



Καποδιστριακού Πανεπιστημίου  Aθηνών
           Tράπεζα                    : ALPHA BANK AE
           Yποκατάστημα        : 101
           Διεύθυνση                : Σταδίου 40, 102 52 Aθήνα
           Aριθμός Λογ/σμού  : 802002001000227
           ΙΒΑΝ                      : GR0301408020802002001000227
           Swift/BIC               : CRBAGRAA
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν κάνετε την πληρωμή μέσω web banking, παρακαλώ να υπολογίσετε και τις κρατήσεις (δε γίνονται κρατήσεις μόνο όταν η μεταφορά γίνεται από alpha bank σε alpha bank).

Επισήμανση: Η κατάθεση των δικαιολογητικών σχετικά με την απαλλαγή των διδάκτρων (διαβιβάζεται το ΦΕΚ με τα κριτήρια) μπορεί να γίνει στη Γραμματεία του ΠΜΣ μέχρι και την Παρασκευή 30/09/2022 μόνο κατόπιν ραντεβού. Σημειώνεται ότι η αξιολόγηση των δικαιολογητικών θα γίνει από τη Γραμματεία της Ιατρικής Σχολής.
6) Οδηγός Σπουδών:
Θα αποσταλεί στα ατομικά e-mail των επιτυχόντων μαζί με το πρόγραμμα του Α’ Εξαμήνου όταν ολοκληρωθούν οι εγγραφές.
Σας ενημερώνουμε ότι το πρώτο μάθημα του ΠΜΣ «Ψυχιατροδικαστική» 2022-2024 θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 11 Οκτωβρίου 2022, 15:00-19:00, στο Αμφιθέατρο 5 στο κτίριο ΑΚΙΣΑ του ΠΓΝ «Αττικόν». Ο τίτλος του πρώτου μαθήματος είναι: 1.Ιστορική εξέλιξη ψυχιατρικής και 2. Κατάταξη ψυχιατρικών νόσων (Δουζένης-Μιχόπουλος). Θα θέλαμε στο πρώτο μάθημα να έρθετε μισή ώρα νωρίτερα.

Σημαντική σημείωση: Το βασικό τηλέφωνο της Γραμματείας του ΠΜΣ είναι το 210-7462914 (κα Καλούδη και κα Μπαλή). Ημέρες και ώρες επικοινωνίας: Δευτέρα, Τρίτη και Τετάρτη 10:00-13:00. Η χρήση των κινητών τηλεφώνων γίνεται σε περιπτώσεις άμεσης ανάγκης και εντός του παραπάνω ωραρίου.

Σας ευχαριστούμε πολύ.

Καλή ακαδημαϊκή χρονιά!
	 

	

	


Εκ της γραμματείας του μεταπτυχιακού.

 Αθήνα, 

19/09/2022
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